
34,7% der über 65-Jährigen gaben an, die 
Kampagne  wahrgenommen zu haben.

44,3%
der Kampagnenkennerinnen und -kenner 
gaben an, dass die Kampagne einen  
Einfluss auf ihre Kursteilnahme hatte.

Ältere Personen 
nahmen die 

Kampagne «sicher 
stehen – sicher 

gehen» am häufigsten 
über die Kanäle Print-

Medien 
und TV wahr.

Eine Mehrheit wurde über Mund-zu-Mund-Propaganda 
auf das Kursangebot aufmerksam gemacht.

Aufgrund der hohen Zufriedenheit der (92,3%) ist davon auszugehen, 
dass Kursteilnehmende in Zukunft als Muliplikatoren wirken werden.64,1%

46,0% 
mehr Kraft

54,6% 
mehr Dynamik

Mehrwert einer Teilnahme
Die Personen haben dank des Kurses:

71,6% 
ein besseres

Gleichgewicht
neue Kontakte geknüpft

82,1%

der Teilnehmenden 
würden den Bewegungs-

kurs weiterempfehlen

92,3%

Agil und stabil durchs Leben

TV–Werbespot
Online–Inserat

Print–Inserat
Print–Artikel

Plakat
Flyer

Übungsbroschüre
Kursangebot

Bekannte/Verwandte
Gesundheitsfachperson

 Ja     Nein     Weiss nicht

Sichtbarkeit der Informationskanäle  
bei Menschen ü65

0%	 25%	 50%	 75%	 100%

0%	 25%	 50%	 75%	 100%

Gesundheit
Soziale Aspekte

Wohlbefinden
Förderung und Erhalt der Beweglichkeit

Förderung und Erhalt des Gleichgewichts
Vermeidung von Stürzen

Stärkung und Erhalt der Kraft

Aus welchen Gründen haben Sie 
sich für den Kurs entschieden?

Quellen: Kampagnen-Evaluation durch 
grünenfelder zumbach, Sozialforschung 
und Beratung, CATI-Bevölkerungs- 
befragung, Juli 2020 
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